
 

 

 

 

 

 

 

 

 加古川市では、両荘地区の子どもたちにとってよりよい

教育環境を確保するとともに、学校と地域との連携・協働

をさらに推進するため、現在の両荘中学校の敷地に、増改

築により、両荘中学校、平荘小学校及び上荘小学校を統合

した義務教育学校（施設一体型小中一貫校）と両荘公民館

（市民センター含む）を複合施設として整備し、令和６年

４月の開校を目指して準備を進めています。 

 今後、地域や保護者の皆様に幅広く知っていただくため、

開校に向けた情報等を、この「たより」を通して随時お知

らせしていきます。 

  
地域の実態に即した学校となるよう、幅広い意見をお聞きするため、地域、保護者及び学校の代表

で構成する加古川市両荘地区義務教育学校開校準備委員会を本年１１月に設置しました。 

 

■開校準備委員会のメンバー      （令和２年１１月６日現在） 
 区  分 所  属 氏 名（敬称略） 

委員長 地域団体の代表 上荘町町内会連合会長 荻内 晴彦 

副委員長 地域団体の代表 平荘町町内会連合会長 谷川 一成 

委員 

こども園保護者会の

代表 

都台こども園保護者 山端 友美 

みどりの森こども園保護者 山神 薫 

ＰＴＡの代表 

平荘小学校ＰＴＡ会長 岩本 高博 

上荘小学校ＰＴＡ副会長 大西 智美 

両荘中学校ＰＴＡ会長 岩崎 哲也 

学校の代表 

平荘小学校 校長 北野 裕人 

平荘小学校 主幹教諭 田村 千恵 

上荘小学校 校長 中田 光彦 

上荘小学校 教諭 大久保 隆志 

両荘中学校 校長 中尾 裕彦 

両荘中学校 教諭 塩本 雅則 

委員の皆様には、地域、保護者、学校への情報発信や意見集約の役割もお願いしています。 

ご意見等がありましたら、お気軽に委員にお伝えください。  
両荘地区義務教育学校 

開校準備だより 
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加古川市教育委員会 

開校準備委員会を設置しました 

義務教育学校とは、一人の校長のも

と一つの教職員集団が、小中一貫した

教育課程を編成して教育活動を行う９

年制の学校のことです。 

開校に向けた取組をお知らせしていきます 



■第１回開校準備委員会の内容 
１１月６日（金）に第１回委員会を両荘中学校で開催しました。 

委員長には上荘町町内会連合会長の荻内晴彦さんが、副委員長

には平荘町町内会連合会長の谷川一成さんが選出されました。 

 また、令和６年度の開校に向けてスピード感を持って検討する

ため、「学校運営検討部会」及び「施設整備検討部会」の２つの

専門部会を設置することを決定しました。 

今後、委員が各専門部会に分かれ、それぞれの検討事項について、話し合いを進めていきます。 

 

専門部会での主な検討事項 
 

 

 

 

 

      

           

      
■三重県いなべ市立藤原小・中学校を視察してきました 

開校準備委員会でより具体的な意見交換を行うため、１１月

１９日（木）に小中一貫校の先進校である「いなべ市立藤原小・

中学校」へ委員の皆様と事務局で視察を行いました。 

藤原小・中学校は、５つの小学校と１つの中学校を統合し、中

学校の敷地に小学校校舎等を増改築して、平成２９年４月に開

校した施設一体型小中一貫校で、児童生徒数は令和２年度で小

学校２５６人（１２学級）、中学校１２９人（５学級）です。 

視察では、授業や施設見学のほか、統合後の子どもたちの様子、小・中学生や地域との交流状況、

スクールバスの運行方法等について意見交換を行いました。 

  
１１月２１日（土）に両荘中学校体育館で、教育長と語る

「両荘地区小中一貫校基本構想報告会」を開催しました。 

本年１０月に策定した両荘地区小中一貫校基本構想の内

容についてご理解を深めていただくため、教育長自らが説

明し、地域や保護者の皆様と多くの意見交換を行いました。 

 

※これらの取組の詳細は、市ホームページをご覧ください。 

第１回開校準備委員会の様子 
○学校の名称等に関すること（学校の名称、校歌、校章等） 

○通学に関すること（スクールバス、通学路等） 

○開校記念式典に関すること など 

○施設整備の基本計画 

○施設の設計案 など 

 

学校運営検討部会 施設整備検討部会 

【お問い合わせ】 

 加古川市教育委員会 教育総務課 

 〒６７５－８５０１  加古川市加古川町北在家２０００ 

 TEL：０７９-４２７-９３３６  FAX：０７９-４２１-４４２２ 

両荘地区義務教育学校開校準備委員会 

両荘地区小中一貫校基本構想報告会を開催しました 

授業見学の様子 
報告会の様子 


